Dacia Piknik 
Informace o zpracování osobních údajů
Smyslem tohoto dokumentu je informovat návštěvníky akce Dacia Piknik (dále jen „akce“) o zpracování jejich osobních údajů v souvislostí s jejich registrací a účastí na akci.

	Správce osobních údajů
	Renault Česká republika, a.s., IČ: 601 92 801

	Kontakt na správce osobních údajů
	V případě, že s námi budete chtít komunikovat ohledně zpracování Vašich osobních údajů, můžete se na nás obrátit:
písemně: Praha 8, IBC Pobřežní 3, PSČ 180 00;
e-mailem: infocentrum@renault.cz.

	Účely zpracování osobních údajů a právní základy zpracování
	Účely, pro které Vaše osobní údaje zpracováváme, a právní základy jejich zpracování jsou následující: 
odesláním Vaší registrace jste nám udělil/a souhlas s použitím Vašich osobních údajů k účelům administrace Vaší registrace a Vaší účasti na akci (evidence přihlášených návštěvníků, zpracování podkladů k organizaci akce, připomínka Vaší registrace před akcí, zaslání dotazníku spokojenosti po skončení akce);
pořízení zvukových a obrazových záznamů z průběhu akce – s tímto zpracováním dává návštěvník souhlas účastí na akci – pro marketingové účely správce, neboť je to nezbytné pro účely jeho oprávněných zájmů. Oprávněný zájem správce spočívá v použití pořízených zvukových a obrazových záznamů z akce, kde je pro návštěvníky připravený bohatý celodenní doprovodný program, tombola a soutěže s výhrami, k marketingovým účelům správce (zejména komunikace proběhlé akce včetně sociálních sítí, newletterů, webových stránek Dacia a tiskových zpráv).

	Příjemci osobních údajů
	Smluvní partneři v rámci autorizované sítě prodejců a servisů Renault a Dacia.
Dodavatel služeb, smluvní agentura Omnio, která vytváří a spravuje webové stránky Dacia Piknik a dále zpracovává databázi zpracovává databázi registrovaných účastníků.

	Vaše práva v souvislosti se zpracováním osobních údajů
	Od 25. května 2018 máte v souvislosti se zpracováním osobních údajů právo na:
odvolání souhlasu se zpracováním osobních údajů (aniž je tím dotčena zákonnost zpracování založená před jeho odvoláním);
přístup k osobním údajům;
opravu osobních údajů;
výmaz osobních údajů;
žádat omezení zpracování Vašich osobních údajů;
přenositelnost osobních údajů;
vznesení námitky proti zpracování osobních údajů (ve vztahu k dalšímu použití záznamů pořízených v průběhu);
na podání stížnosti u Úřadu pro ochranu osobních údajů (Kontaktní údaje: Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7, tel.: 234 665 111 (ústředna). ÚOOÚ provozuje internetové stránky: www.uoou.cz, na kterých najdete více informací o tom, s čím a jak Vám ÚOOÚ může pomoci).

	Musím společnosti Renault Česká republika, a.s. své osobní údaje poskytnout?
	Poskytnutí osobních údajů je vždy dobrovolné. Poskytnutí osobních údajů v rozsahu vyžadovaném pro registraci na akci je však podmínkou Vaší účasti na akci.
V případě, že odvoláte souhlas se zpracováním Vašich osobních údajů pro účely administrace Vaší registrace a Vaší účasti na akci do začátku akce, budeme nuceni Vás z akce odhlásit.

	Jak dlouho budou mé osobní údaje u společnosti Renault Česká republika, a.s. uloženy?
	[bookmark: _GoBack]Pro účely administrace Vaší registrace a Vaší účasti na akci budou Vaše osobní údaje zpracovávány po dobu 3 měsíců po skončení akce
Zvukové a obrazové záznamy z akce budou zpracovávány pro marketingové účely po dobu 5 let od skončení akce.


Bližší informace ohledně zpracování osobních údajů najdete na www.dacia.cz/pravni-ujednani/.
Návštěvníci akce souhlasí s tím, že Renault Česká republika, a.s. jako správce osobních údajů je oprávněn pořizovat zvukové a obrazové záznamy v souladu s § 84 a násl. zákona č. 89/2012 občanský zákoník, v platném znění, a bezplatně je dále zveřejňovat či jinak zpracovávat v souvislosti s akcí a jím poskytovaných služeb po dobu 5 let od skončení akce (zejména pro účely komunikace proběhlé akce včetně sociálních sítí, newletterů, propagačních a reklamních materiálů, webových stránek Dacia a tiskových zpráv). 
Vzhledem ke kontextu této akce bude Renault Česká republika, a.s. jako správce záznamy používat výše uvedeným způsobem na základě čl. 6 odst. 1 písm. f) nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES („GDPR“), neboť toto použití považuje za nezbytné pro ochranu svých zájmů.
V případě, že bude mít návštěvník vůči tomuto zpracování výhrady z důvodů týkajících se jeho konkrétní situace, může u správce vznést proti tomuto zpracování námitku ve smyslu čl. 21 GDPR.

Tyto Informace o zpracování osobních údajů jsou platné a účinné ode dne jejich vyhlášení, tj. od 25.4.2018.
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